

施主様用



当社がミッドテリアプロジェクトとして、ラグ製作会社と協同で ガーデンルームに合う天然素材ラグ「サイザルウールラグ」を製作いたしました。 天然素材ならではの気持ち良さ、やさしい色合いが人の心を癒してくれます。 ぜひ天然素材の味わいを楽しみながら、おくつろぎください。

■ご使用にあたり下記の項目をご理解ください。

- ●商品を広げて頂いた際にボーダーテープにしわが発生している場合があります。しわが発生している場合は蒸気アイロン等でしわを取ってご使用ください。
- ●天然素材のため、収穫時期や天候などで微妙に色合いや性質が異なります。あらかじめご了承ください。
- ●湿気の多い場所や濡れている場所では使用しないでください。カビやダニが発生する原因になります。 また水分を含みますと伸縮する場合がありますので、ご注意ください。
- ●サイザル麻は、繊維質が粗く硬いので、ケバが表面に現れる場合があります。
- ●サイザルウールラグは、織り目が硬めです。慣れない場合には、スリッパなどの着用をおすすめします。
- ●日光やライトの光に長時間あたると、色あせることがありますのでご注意ください。
- ●飛んだり跳ねたりすると転んでケガをする場合があります。ご注意ください。
- ●液体および液状のものをこぼした場合は、すぐに布やペーパータオル等で拭き取ってください。放置するとシミになる場合があります。
- ●タバコやロウソクなどの火気は危険ですので、近付けないでください。

■お手入れ方法について

- ●日常のお手入れは掃除機を使用し、ラグの織り目に沿って、縦、横を交互に繰り返しながら掃除をしてください。
- ●水洗いしないでください。汚れた場合、市販のカーペットクリーナー(スプレータイプ)をご使用ください。
- ●ラグは湿った状態にしておくとカビが発生しやすくなります。万一、カビが発生した場合は、消毒用アルコールでよく拭き取ってから十分に乾燥させてください。

■カタログ

- ●掲載の写真は印刷の都合により、実際の商品と色等の違いがでる場合があります。
- ●手加工仕上げのため、多少寸法が違うことがありますのでご了承ください。

■販売元

株式会社 LIXIL

■製造元

株式会社 上田敷物工場

Made in JAPAN

商品についてのお問い合わせ・部品のご購入は、お客さま相談センターまで 受付時間/月~金9:00~18:00 土・日・祝日9:00~17:00(ゴールデンウィーク、夏期休暇、年末年始等を除く)

TEL. 000 0120-126-001

商品改良のため、予告なしに仕様の変更を行う場合がありますのでご了承ください。

取説コード
URO35
JZZ620031B
201001A_1041
202304C 1047